

证券代码：600562

证券简称：国睿科技

国睿科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-09

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	招商证券、英大资产、上海德汇、德邦证券、中金国际、圆信永丰基金、招商银行、人保资产、文博启胜投资、喜世润投资、华创证券
时间	2024年8月30日-2024年9月12日
地点	4号会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书王凯、投关主管陈赢
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司上半年业务开展情况？</p> <p>上半年，公司收入、利润均实现了增长。雷达与相关系统板块，整机业务发展较好。军用雷达，国内业务新签和交付相对平稳；军贸业务近几年的新签、交付情况都比较好，保持稳定上升的发展趋势。民用雷达，新签较同期取得较好增长，依托X波段天气雷达、L波段风廓线雷达等拳头产品获得大额订单。工业软件板块，聚焦国产化管理类工业软件产品替代，客户以十大军工央企下属单位为主，自主化业务在板块占比较高。目前工业软件板块增速放缓，为了保障产业更好发展，我们已向民用领域的行业头部客户推广产品，取得商飞、海康威视等知名企业项目，今年业务拓展至锅炉制造的工业设备新领域。智慧轨交板块受轨道交通行业投资放缓影响，业绩有所下降。公司加大自主化产品推广应用，信息化业务规模占比增长，提高了轨交业务毛利水平。通过加强市场拓展，聚力科技创新，提升管理效能等多项举措，推进公司三大业务板块较好的发展。</p> <p>2、公司有反无雷达产品吗？</p> <p>公司拥有多型探测低小慢目标的反无雷达产品，可在复杂背景下全天候、全天时快速发现、稳定跟踪任意方位来袭的各类目标，并且智能分类识别低空飞行器、鸟类、船等运动目标。</p> <p>3、反无雷达的应用领域有哪些？</p> <p>反无雷达主要是探测低小慢目标，可用于核心区域防护。</p>

未来低空产业发展起来后,我们认为也会为反无雷达的应用带来新的应用场景。

4、公司是否参与了江苏省的低空产业建设?

是的,公司参加了共建南京低空经济创新发展联盟,合作共建南京低空经济无人科技岛项目。公司的反无雷达、气象雷达产品参加了低空试验区的场景试验。为了在低空产业发展中提供更适用的产品,公司积极论证、开展探测高度百米级的气象产品研制。

5、除了江苏省内,公司是否与其他地区就低空产业经济发展进行过接触?

山东、深圳等地区的有关单位与我们进行过低空场景下气象保障、安全保障等方面的探讨。

6、公司认为低空安全保障的应用场景有哪些?

公司多次与产业联盟、交通行业单位就低空安全保障应用场景进行论证。结合公司主要业务和产品,我们认为,公司产品在保障无人机运输、无人机巡检等诸多场景中都能够发挥较好的安全保障作用。

7、气象雷达在低空保障中的必要性?

公司认为使用气象雷达在保障低空飞行安全方面是非常有必要的。当低空产业充分发展,城市内部的低空运力上升后,楼宇之间风力探测的准确性是保障无人机配送安全的重要信息之一,能够探测百米级高度的测风雷达将会有更多的应用机会。公司正在开展相关技术和产品研究。未来的部署规模,受到城市建筑密度、建设地点周围群众意愿等因素影响,需要由政府部门主导实施。

8、公司当前最有可能获得低空产业订单的地区是哪里?

作为新质生产力的重要代表,全国都在大力发展低空产业,多地政府政策频出,公司也正在积极推进低空系列项目落地落单。

9、公司的气象雷达产品有无出口?

公司气象雷达产品出口至马来西亚、韩国、巴西等国家。

10、公司军贸产品销售给哪些国家?

公司军贸雷达系列产品销售至“一带一路”及全球 20 余个国家和地区。

11、军用雷达应用领域?

公司的军用雷达业务主要覆盖武器定位、反隐身情报、武

	<p>器制导、靶场测控、机载火控、机载预警、机载成像、反无人机等多个领域。</p> <p>12、公司轨道交通业务今年的发展趋势如何？ 近年来，受地方政府财政趋紧影响，轨道交通领域投资总体放缓，公司轨道交通信号业务这两年收入贡献有所下滑。当前，城市轨道交通市场容量已由增量市场转向存量市场，已开通运营线路的中大修、改造及运营维保委外需求日益增多。自去年开始，轨交自主化、信息化业务规模占比增长。</p> <p>13、公司在 2024 年半年报中提到“公司工业软件业务拓展至工业设备新领域”，请问工业软件业务的市场拓展情况？ 公司工业软件业务的主要客户为十大军工集团下属科研院所和企业，同时，我们看到工业软件在民用领域更加广阔的市场应用空间，为谋求产业更好发展，公司加大了工业软件业务向民用领域拓展的力度，并在上半年取得锅炉制造企业产品数据管理平台 PLM 项目，产品应用拓展至工业设备领域。未来，公司将继续巩固已有市场，不断拓展新市场，实现公司自主工业软件产品更广泛的应用机会。</p> <p>14、公司公告了计提信用减值损失及资产减值损失 10,202.71 万元，请问本次大额计提的原因是什么？ 计提信用减值损失及资产减值损失主要为按照公司会计政策正常计提的应收账款等信用减值损失。近年来，公司军贸进出口业务快速发展，该部分业务回款周期较长，账面累计的军贸客户应收账款规模和账龄都逐步增加，按照公司会计正常确认的信用减值准备相应增加。公司高度重视销售回款工作，后期随着相关款项收回，计提的信用减值损失将予以恢复。</p>
	未提供书面材料。
日期	2024 年 9 月 12 日